

Příloha č. 2 - Seznam předložených projektů - Participativní rozpočet 2024

Participativní rozpočet 2024								
PETROVICE I								
Pořadí	Název projektu	Investiční záměr (popis)	Investiční záměr (popis)	Pozemek	Částka (včetně DPH)	Formální kontrola	Komentář	Závěr
1.	Pojď si hrát!	Jedná se o výměnu stávajícího dřevěného domečku pro děti umístěného na plácku u hřbitova v Petrovích I. Stávající typ dětské dřevostavby byl vyroben švédskou a již řadu let zpijímáje místním dětem a rodičům společné chvíle strávené na tomto plácku. I návštěvníci samotného hřbitova, pokud mají s sebou dětský doprovod, rádi navštíví okolní pláček s dětskými herními prvky. Toto místo je též využíváno v hojně míře cyklisty projíždějícími obcí a hledající místo odpočinku zvláště, pokud jim doprovod dělají sportující děti.	Jedná se o pořízení nového domečku se zachováním dřevěného materiálu, ale obohaceného moderním designem s odpovídajícími bezpečnostními prvky v rámci legislativně platných českých, ale i evropských norem. Hlavní hrací prvek domečku bude rozšířen o další doplňující hrací prvky v podobě pružinového houpačky se zahřívacím ukotvením, část překážkové dráhy rozvíjející fyzické schopnosti dětí, a také o edukační část zahrnující panel na dřevěné dětské peneos s tyče přírodní tématikou lesa. Celý soubor je koncipován s myšlenkou, aby zapadl do daného prostoru a stal se tak jeho přirozenou součástí. Hlavním cílem realizace tohoto projektu je vytvoření příjemného a zároveň bezpečného místa pro společné hry dětí rodičů s dětmi, nebo i dětí samotných, v neposlední řadě, i prostor pro volný čas místních občanů.	Pozemek p. č. 852/1 v k. ú. Petrovice I, ostatní plocha, LV 10001 Vlastník Obec Petrovice I.	74.945 Kč	Žádost podává občanka obce. Předmětný pozemek je ve vlastnictví obce. Žádost je formálně v pořádku a splňuje pravidla zapojení PaR.	Bude potřeba revizní kontrola k jednotlivým herním prvkům (tze zařadit do pravidelné revizní kontroly).	DOPORUČENO ke zveřejnění a hlasování.
UJEZDEC								
Pořadí	Název projektu	Investiční záměr (popis)	Investiční záměr (popis)	Pozemek	Částka (včetně DPH)	Formální kontrola	Komentář	Závěr
1.	Dětské hřiště - Újezdec	Vzhledem k nárůstu počtu dětí v naší obce, by bylo vhodné zrekonstruovat dětské hřiště.	Přestavba současného hřiště. Montování nových prvků - sestava se skluzavkou, pružinová houpačka	Stávající dětské hřiště - ověřeno (vlastník obec Petrovice I)	75.000 Kč	Žádost podává občan obce. Předmětný pozemek je ve vlastnictví obce. Žádost je formálně v pořádku a splňuje pravidla zapojení PaR.	Bude potřeba revizní kontrola k jednotlivým herním prvkům (tze zařadit do pravidelné revizní kontroly).	DOPORUČENO ke zveřejnění a hlasování.
2.	Oprava okolí kapličky	-	Nátěr plotu, oprava chodníku, přeřezání stromů	Okolí kapličky - ověřeno (vlastník obec Petrovice I)	Chybí položkový rozpočet.	Žádost podává občanka obce. Neuvevedeny finanční náklady akce. Žádost je neúplná a nespĺňuje pravidla zapojení PaR.		NEDOPORUČENO. Poznámka: bude realizováno v rámci údržby OBCE.
3.	Participativní rozpočet	1) Parčík u kapličky - v rámci možnosti ořezání 3 lip, nejlépe úplné skácení či skácení lip v dětské části; 2) na most nedovšit žádné pouliční světlo; 3) dát jednoduchou lavičku do dětského koutku, nátěr laviček na návsí	1) Lípy hodné ořezat, případně pokácet vysadit nové stromy, které dorůstají nižšího vzrůstu; 2) Umístit do blízkosti mostu nějaký sloupek se solárními světlem 3) Zhotovit jednoduchou lavičku v dětské části, jelikož chybí posezení, natřít stávající lavičky na návsí	Náves a okolí kapličky, most přes potůček k čp. 13 - ověřeno (vlastník obec Petrovice I)	Chybí položkový rozpočet.	Žádost podává občanka obce. Neuvevedeny jednotlivé položky v položkovém rozpočtu. Žádost je neúplná a nespĺňuje pravidla zapojení PaR.		NEDOPORUČENO. Poznámka: bude realizováno v rámci údržby OBCE.
4.	Bez názvu	V parčíku u kapličky v rámci možnosti ořezání lip, nejlépe skácení (alespoň lipu v dětském parčíku)	Lípy jsou staré, ohrožují elektrické dráty, přilehlé stavení, chodce, auta.	Náves a okolí kapličky - ověřeno (vlastník obec Petrovice I)	Chybí položkový rozpočet.	Žádost podává občanka obce. Neuvevedeny jednotlivé položky v položkovém rozpočtu. Žádost je neúplná a nespĺňuje pravidla zapojení PaR.		NEDOPORUČENO. Poznámka: bude realizováno v rámci údržby OBCE.
5.	Autobusová zastávka křižovatka Senetín/Újezdec/Petrovice I; Chodník - přístup k stávající zastávce autobusu Újezdec	1) Zřízení zcela nové autobusové zastávky ve směru od Senetína (před křižovatkou „T“ ve směru Újezdec/Petrovice I) 2) Nový chodník pro bezpečný přístup ke stávající zastávce autobusu v Újezdci	1) plocha s vyznačením místa pro zastavení autobusu od Zbýšova včetně příslušného označení zastávky 2) asfaltová nebo dlažební cesta od výjezdové cesty z Újezdce k autobusové zastávce	1) pozemek, kde by se měla vybudovat zastávka autobusu není ve vlastnictví obce 2) pozemek, kde by se měl vybudovat chodník, není ve vlastnictví obce. V obou případech je vlastník: Středočeský kraj, Zbrovovská 81/11, Smíchov, 15000 Praha 5	Chybí položkový rozpočet.	Žádost podává občan obce. Neuvevedeny jednotlivé položky v položkovém rozpočtu. Žádost je neúplná a nespĺňuje pravidla zapojení PaR.	Podléhá stavebnímu povolení, vyjádření vlastníka pozemku apod.	NEDOPORUČENO. Poznámka: bude probíhat jednání s vlastníkem pozemku a možnosti řešení.